
 
 

PAUTA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 25/09/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 163, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Municipal Primeiro Passo, para incentivo ao 

Emprego de Jovens a partir de 14 anos, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 222, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a realização no âmbito Municipal, de plantio 

de árvores como medida de compensação para o impacto ambiental gerado por novas 

edificações e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 223, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre o Programa Palestras sobre a 

Importância do Idoso e sua relação com os jovens na Rede Municipal de Ensino 

denominado NÓS JOVENS E OS IDOSOS, no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 224, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Centro Municipal de Tratamento e 

Apoio à Mulheres com Endometriose e dá outras providências. 

Oficio de nº 11.013-2024, de autoria do Tribunal de Contas do Estado do Ceará - 

Parecer prévio de nº 233/2024 - Aprova as contas de Governo referente ao ano de 

2021.  

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 691, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, uma passagem de pedestre elevada na Avenida Timbó, mais precisamente 

defronte aos Condomínios Demócrito Dummar 01, 02 e 03, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 692, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, a inclusão de 3 (três) postes de 

iluminação para a Rua João de Lima, entre as Ruas Senador Pompeu e Elífio Medeiros 

da Cunha, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 693, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita 

ao Prefeito, a colocação de carradas de entulho e a realização da terraplanagem da 



 
 

Avenida Cícero Rodrigues de Moura, esquina com a Rua Nossa Senhora de Nazaré, no 

bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento de nº 694, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica para toda a extensão da 

Rua Doze (12), no bairro Residencial II. 

Requerimento de nº 695, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado da Rua Miguel 

Cândido Vitorino (no trecho entre as Ruas Antônio Pereira do Nascimento e a Avenida 

Meton Mota de Araújo, no bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 696, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado, a instalação 

da brinquedo praça na Praça Paulo Calú, no Distrito de Mucunã, Praça da Vila Nova, no 

bairro Jaçanaú, na Praça Carlos Roberto Holanda Gomes (Praça Primavera) e na 

Areninha de Futebol Carlos Roberto Holanda Gomes, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 697, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria Estadual de Educação, a 

construção de uma Escola de Ensino Médio no bairro Alto Alegre, bem como junto a 

Secretaria de Infraestrutura, para que seja realizada a desapropriação/compra do 

terreno onde atualmente funciona o Campo do 13, no bairro Coqueiral, visando a 

construção de uma Areninha. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 220, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Academia Estudantil de Letras - AEL, no 

âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 221, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline 

do Hospital) - Dispõe sobre a construção e implantação do Centro de Arte, Cultura e 

Esporte de Pajuçara, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

691 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, uma passagem de pedestre elevada na 
Avenida Timbó, mais precisamente defronte aos 
Condomínios Demócrito Dummar 01, 02 e 03, no bairro 



 
 

Conjunto Timbó. 

692 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a inclusão de 3 (três) postes de 
iluminação para a Rua João de Lima, entre as Ruas 
Senador Pompeu e Elífio Medeiros da Cunha, no Distrito de 
Pajuçara. 

693 Júlio César Costa Lima 

Solicita ao Prefeito, a colocação de carradas de entulho e a 
realização da terraplanagem da Avenida Cícero Rodrigues 
de Moura, esquina com a Rua Nossa Senhora de Nazaré, 
no bairro Jardim Bandeirante. 

694 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica para toda a 
extensão da Rua Doze (12), no bairro Residencial II. 

695 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado 
da Rua Miguel Cândido Vitorino (no trecho entre as Ruas 
Antônio Pereira do Nascimento e a Avenida Meton Mota de 
Araújo, no bairro Parque Luzardo Viana. 

696 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado, a 
instalação da brinquedo praça na Praça Paulo Calú, no 
Distrito de Mucunã, Praça da Vila Nova, no bairro Jaçanaú, 
na Praça Carlos Roberto Holanda Gomes (Praça 
Primavera) e na Areninha de Futebol Carlos Roberto 
Holanda Gomes, no bairro Luzardo Viana. 

697 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria Estadual de 
Educação, a construção de uma Escola de Ensino Médio no 
bairro Alto Alegre, bem como junto a Secretaria de 
Infraestrutura, para que seja realizada a 
desapropriação/compra do terreno onde atualmente 
funciona o Campo do 13, no bairro Coqueiral, visando a 
construção de uma Areninha. 

 


